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(الكفاءة_الشغل)رياضيةمسائل:الرياضيةالمهارات_1

؟متر 4نيوتن لتحريكها مسافة 6الشغل المبذول على قوة ما 

المسافة X القوة = الشغل 

جول  6 X 4 = 24

؟متر5نيوتن وتسقط من ارتفاع 55احسب الشغل لصخرة وزنها 

المسافة X القوة = الشغل 

5X 55= جول275

متر10نيوتن وتقطع مسافة 20احسب الشغل لسيارة تتحرك بقوة 

المسافة X القوة = الشغل 

10X 20= جول200

جول 160عليها المبذول كفاءة آلة جز العشب عندما يكون الشغل احسب 

جول40والشغل الناتج 

100* الشغل المبذول / الشغل الناتج = الكفاءة 

40/160*100=25%

جول150جول والشغل الناتج 300إذا كان الشغل المبذول الآلة احسب كفاءة 

100* الشغل المبذول / الشغل الناتج = الكفاءة 

150 /300 *100 =50%

جول 114والشغل المبذولجول 80كفاءة آلة كان الشغل الناتج لها احسب 

100* الشغل المبذول / الشغل الناتج = الكفاءة 

80 /114 *100 =70%

المسافة X القوة = الشغل :ملاحظة 

100* الشغل المبذول / الشغل الناتج = الكفاءة 

يالزيودعبداللهموزة.م



حدد  كيف يمكن أن تسهل الآلات الشغل 

( اي زيادة القوة ) تغيير حجم القوة 

تغيير مسافة القوة 

تغيير اتجاه القوة 

؟الكهربائيةالطاقةعلىالحصوليمكنناكيفمهارات الفهم والاستيعاب والمهارات الكتابية_ 2

؟النوويةالطاقةوسلبياتعيوبهيما

يالزيودعبداللهموزة.م



تحول الطاقة يسمى تحول أحد اشكال الطاقة الى شكل اخر بـ

قانون حفظ الطاقة مكن ينص على ان الطاقة تتحول من شكل الى أخر لكنها لا ي
ان تستحدث أو تفنى 

مهارات المطابقة ومهارات القرن الواحد والعشرين-3

يالزيودعبداللهموزة.م



مهارات التعلم الصوري والمقارنة والتفسير-4

يالزيودعبداللهموزة.م
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